

男子被诱至澳门输掉140多万

“友人”设局被抓，领刑7年罚款20万

“一入赌场深似海。”这句话，用于形容赌博场所的万分凶险，可谓入木三分。海安一名男子被两名“友人”设套诱至澳门赌博，结果“被借款”并输掉140万元！8月25日，犯罪嫌疑人韩子月因犯敲诈勒索罪被海安市人民法院判决有期徒刑7年，并处罚金20万元。

好友介绍“新友人”设圈套

男子张浩文是海安人，他有一位好友名叫徐海寿。

去年5月的一天，张浩文与朋友徐海寿一起相约来到海安镇东港国际附近一家奶茶馆。在奶茶店，经朋友介绍，张浩文又结识一位新朋友，名叫韩子月。

张浩文平时喜欢打麻将，小赌而已。打牌这回事，自然是有时赢、有时输。近来，由于手气较差张浩文输了一些钱，但他不服输，总感觉自己才二十出头正年轻气盛，手气转好后肯定能赢回来。不过，张浩文胆子较小，输个几百块钱就心疼不已。

无巧不成书。不久，张浩文又在海安一家浴室遇到韩子月；一回生二回熟，彼此都成了朋友。于是，张浩文把近来赌博手气较差之事，向韩子月一一诉说。韩子月听后说道：“怕什么？我们有几个兄弟几个月前去澳门游玩，顺便在澳门赌场玩了几天，赢了几十万元！如果手气好，说不定你也能赢上几十万元……”

张浩文听后很是心动，当即表态：“下次你们去澳门玩，也顺便叫上我。”韩子月一听，不由得心中窃喜。张浩文哪里想得到，韩子月的一名澳门同伙，早已设下圈套，正在等他上钩呢！

“一拖十”游戏再设新陷阱

相约去澳门之前，张浩文向

韩子月实际借款18万元。

随后，张浩文和韩子月及几个结拜兄弟，一起去了澳门。在澳门游玩一天后，韩子月在澳门打电话给名叫“阿亮”的朋友，问他是不是在澳门赌场里面，并说：“我带个兄弟来看你。”

进入澳门赌场，张浩文便赌了几把，一开始，手气不错还赢了一些钱。不料，随后就将兑换来的10万元筹码一下子输得精光。输了钱的张浩文郁闷不已，他想，如果再不接赌下去扳本的话，那么，借来的10万元就彻底打水漂了！

此时，“好心人”阿亮出现，他安慰张浩文说：“你放心，你的手气不会一直差下去的，肯定能赢回来！这样，你在澳门赌场再赌博时，我俩也来个‘一拖十’的赌博，帮你回本。”

张浩文一听却有些为难，他手中已没钱了。一旁的韩子月建议：“你要是还想赢钱的话，我这里还有些钱，我借给你。”阿亮也接着表示：“你在赌场赢钱的话，我们之间‘一拖十’再玩，也就是你张浩文赢了钱的话，我阿亮一比十赔付给你张浩文；反之，如果你张浩文输了钱，你就一比十赔给阿亮！”张浩文想了想，予以默认。

受害人遭恐吓选择果断报警

不知轻重和后果的张浩文，按照约定继续开赌。一开始，张浩文赢了几把，欣喜若狂，开始飘飘然。可没多久，张浩文又输了，一直输到

双眼通红。张浩文在赌场沉迷赌场不能自拔，一天内“一拖十”输给阿亮140万元人民币！这还不包括他在赌场另外赌输的钱。

事后，阿亮不让张浩文从赌场抽身离场。张浩文心知闯下大祸，向同在赌场的韩子月求助。韩子月向阿亮“说情”，将自己银行卡内140万元转给阿亮，张浩文才能走出赌场。

含泪离开澳门赌场的张浩文，极度担忧140多万元赌债无法偿还，急得号啕大哭。

冷静下来后，张浩文感觉不对劲：韩子月为何会如此慷慨帮他垫付140多万元？他觉得此事实在蹊跷。而那位阿亮所提出的“一比十”游戏，越想越让张浩文觉得可疑；张浩文觉得，这极有可能是两个人联合起来给他设置的一个圈套，就等着他往里面钻！

果然，韩子月和张浩文一起从澳门返回后，韩子月强行将他带至海安水木年华浴室，不断进行恐吓，强逼张浩文归还欠他的140万元赌债；张浩文乘隙逃离后，果断向公安机关报案。接警后，海安警方迅速出击，将嫌疑人韩子月抓获归案。落网后，韩子月交代了与人合伙设下圈套，对受害人张浩文实施敲诈勒索的犯罪事实。

8月24日，韩子月因犯敲诈勒索罪被海安市人民法院判决有期徒刑7年，并处罚金20万元。

本报记者周朝晖 本报实习生顾洛瑜 本报通讯员仲维建

我市严打长江流域非法捕捞

南通法院将集中审判18件刑事案件

晚报讯 十年禁渔，司法护江在行动。记者25日从市中级人民法院了解到，8月31日至9月4日，南通法院将联合农业农村局、公安、检察机关等部门集中审判18件非法捕捞刑事案件。

禁渔是一项系统性工程，需多措并举、多方联动，方能形成具有广泛辐射面的禁渔合力。为此，今年7月，市中院出台《为长江“十年禁渔”提供司法保护的20条实施意见》，建立“十年

禁渔”司法保护常态化机制，通过开展集审判、协作、宣传于一体的系列活动，推动全社会自觉参与长江流域水生生物资源保护。作为江苏省内专门管辖长江流域环境资源案件的两家法庭之一，如皋法院长江流域环境资源第二法庭自今年1月1日“禁渔令”颁布以来，已先后对十余名非法捕捞人员判处刑罚。

“十年禁渔——司法护江在行动”集中巡回审判周活动，是南通法院推进司法保护常态化机制的一项

重要举措。此次集中审判的案件中，有8件将赴辖区沿江村居、码头、农贸市场等场所开展巡回审判，地点分布在海门、如皋、崇川、泰兴、靖江等地。通过案件审判，营造依法严厉打击长江流域非法捕捞犯罪的高压态势，实现“审理一案、教育一片、退禁一江”的审判效果，形成“全民爱长江、共抓大保护”的治理格局，全面推进和深入开展坚决打赢长江流域禁捕退捕攻坚战。

通讯员顾建兵 杨德华
记者王玮丽

为20棵银杏树 堂兄弟大打出手

晚报讯 “谢谢你们，这树砍掉以后，门口看着清爽多了。”21日上午，顶着炎炎烈日，如皋法院磨头法庭法官顾幽来到如皋市下原镇腰庄村，通过审执结合，化解了一起在堂兄弟之间纠缠多年的邻里纠纷。

涉案当事人龚大和龚二是堂兄弟，也是住东西隔壁的邻居。十多年前，龚大在自家房屋门前也是两家相邻界址处栽种了四棵银杏树，龚二则在双方相邻界址处栽种了十六棵银杏树。如今，20棵银杏树已长成枝繁叶茂的大树，而这些树也严重影响了两家采光。当双方坐下来商议解决办法时，龚大和龚二均

以家庭宅基地两边界址不明为由，不愿砍除各自的银杏树，为此产生矛盾。

今年5月，龚大和龚二又一次因宅基地问题发生肢体冲突，导致龚大左手受伤，至医院做手术缝合处理。随后，龚大告到法院，要求龚二赔偿其医疗费、误工费等损失共计1.9万余元。

受理案件后，承办法官顾幽先后组织双方到庭调解、电话调解，因损失数额、银杏树的处理等分歧较大，调解均告失败。8月5日，顾幽带上卷宗材料，驱车前去实地了解情况。双方当事人共同参与，明确了树木四至范围、数量、品种等。

经过前期准备，顾幽在8月21日一早再次上门，组织双方调解。经过一番释法明理、耐心沟通，双方当事人终于敞开心扉，听从法官的劝说，达成一致意见：龚二赔偿龚大各项损失共8000元，双方均将界址处自己栽种的银杏树砍除。

为彻底清除双方的矛盾隐患，顾幽随后与当地村委会取得联系，由村支书带人重新帮龚家兄弟丈量，明确双方宅基地的界址。双方当事人签订调解协议后，银杏树铲除工作随即开始。当天中午12点，20棵树在法官的见证下全部顺利砍除，8000元赔偿款也当即履行。

通讯员张琴 记者王玮丽

微信群里卖假国际名牌包 一代购商涉嫌售假被查处



服务民生 推动发展

崇川市场监管在行动

晚报讯 一女子建了一个微信群，在里面干起了代购名牌包的买卖。可她“代购”的这些包虽然包裹着“奢侈品”外壳，实际却是从广东某皮具城采购的高仿品。记者25日从崇川市场监管局了解到，这名女子因涉嫌售假被查处。

此前，崇川区市场监管局狼山分局接到消费者举报，反映一名女子建立了一个“包包代购微信群”，在该群发布代购信息，但所代购的国际知名品牌奢侈品包有假，且涉及品牌多、数量大，要求市场监管部门予以查处。

接到举报后，执法人员迅速出击，前往该代购者的小店展开检查。经查，该老板经常有到广东出

差的机会，以帮人代购知名奢侈品包为名，建立了一个代购微信群，群内成员多达上百人。在群里，她发布出差信息，以及在广东大型箱包购物中心实体店柜台前拍下的相关包的照片或视频，经群友确认后下单，代购回通过面交割，赚取一定的差价。

然而，群友们真的能所见即所得吗？执法人员在这名老板的小店内，共查获尚未交易的各类奢侈品包10个，涉及GUCCI、chanel、Dior、COACH等品牌。据当事人陈述，涉案的10个包采购自广东某知名皮具城，系高仿品，代购价均不到正品的五分之一。目前，此案正在进一步调查处理之中。

崇川区市场监管局提醒广大消费者：代购有风险，尤其是价格明显偏低、不能出示正规发票的，基本不可信。一旦遭遇假货侵权，请及时持相关票据通过12315向市场监管部门举报维权。记者王玮丽

男子骑车看手机撞上汽车 幸亏头盔保护只受轻伤

晚报讯 昨天，记者从如东警方获悉，某男子一边骑车一边看手机，结果撞上汽车，后仰倒地。万幸的是，他当时戴了安全头盔，头部未有大碍。

8月19日上午7时50分，如东110接到报警，掘港镇掘西村掘军路与富春江路路口发生一起交通事故，一辆红色轿车与一辆电动自行车发生碰撞，电动自行车驾驶人受伤，两车局部受损。

接警后，值班民警立即赶往事发现场，进行勘查及事故处理。经查，电动自行车右前部与轿车左前

部发生碰撞，电动车驾驶人直接撞到了轿车的引擎盖上，被撞飞后，头部后仰摔在地上。

交警通过查看道路监控和行车记录仪发现，电动车驾驶员通过路口时一直低头——他竟一边骑车一边看手机。万幸的是，男子当时佩戴了安全头盔，由于有了头盔的保护，头部并未受伤。经过检查，这名男子只受了轻微擦伤。

回忆起事发时的情景，男子仍心有余悸，“真不该看手机，如果当时没有戴头盔，后果不堪设想。”

记者张亮

更俗剧院

王千源、张译、黄志忠主演《八佰》
马思纯、钟楚曦主演《荞麦疯长》
李鸿其、李一桐主演《我在时间尽头等你》
9月3日、4日 19:30 ——话剧《开心茶馆》
9月6日 15:00 ——儿童剧《白雪公主》
9月20日 19:30 ——舞台喜剧《她们的秘密》
10月15日 19:30 ——话剧《再见徽因》
10月16日 19:30 ——话剧《志摩有约》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线：85512832 服务监督：85528668